

В Калуге прошло внеочередное заседание сессии Законодательного собрания. Региональные парламенты обсудили принятие поправок в областной бюджет. 245 млн рублей выделили на софинансирование строительства перинатального центра в Калуге. Деньги были перенаправлены из резервных средств Министерства финансов Калужской области. Передвижка денег ускорит получение 1 млрд 200 млн рублей из федерального фонда обязательного медицинского страхования на строительство центра.

Открытие перинатального центра запланировано на 2016 год, он появится в Анненках. В этом лечебном учреждении будут работать 130 медсестер и 60 врачей, сообщает «Калужский перекресток».

kaluga.rusplt.ru